Согласие на обработку персональных данных

Я,	
(ФИО)
Паспорт          серия  номер   кем и когда выдан
		

код подразделения, зарегистрированный(ая) по адресу
	

(далее – Субъект), во исполнение требований Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ
«О персональных данных», согласен(-а) на обработку предоставленных мной ФГАОУ ВО «Тюменский государственный университет» (далее – Университет), местонахождение в соответствии с Уставом – 625003, Тюменская обл, Тюмень г, Володарского ул, дом № 6, персональных данных (фамилия, имя, отчество, прежние фамилия, имя, отчество (при изменении), дата и причина их изменения, дата рождения, место рождения, паспортные данные или данные иного документа, удостоверяющего личность, пол, номера личных телефонов, адреса электронной почты, сведения о гражданстве (подданстве), социальных льготах, адрес места регистрации, места жительства, информация об идентификационном номере налогоплательщика, информация о страховом пенсионном свидетельстве, биометрические персональные данные, сведения об образовании, результаты вступительных испытаний, сведения о текущей успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации, форме обучения, основе обучения, номере группы, специальности/направлении подготовки, курсе, данные приказов о движении контингента, предоставлении академического отпуска, отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком, переводе, мерах дисциплинарного взыскания, рейтинговые данные, данные о стипендиях и иных выплатах, государственных, общественных наградах, воинской обязанности, месте работы, трудовой деятельности) Университетом в следующих целях:
-поступление на обучение по образовательным программам, реализуемых Университетом;
-заключение и исполнение требований Договора об оказании платных образовательных услуг[footnoteRef:1]; [1:  Цель включается, если заключается Договор об оказании платных образовательных услуг.] 

-осуществление проверки информации и документов об образовании и (или) квалификации, представленной мной при поступлении на обучение по образовательным программам, реализуемым Университетом, посредством Федерального реестра сведений о документах об образовании
и (или) о квалификации или направления запроса в образовательные организации и учреждения, выдавшие соответствующий документ;
-решение задач, связанных с обучением в Университете, путем передачи представителям государственных органов, органов местного самоуправления, военных комиссариатов, органов социального страхования, кредитных организаций в пределах, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
-автоматизация образовательной деятельности путем передачи третьим лицам, которые по поручению Оператора обрабатывают персональные данные (фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, телефон, адрес электронной почты, дополнительные контакты), например, но не ограничиваясь: владельцам платформ, программного обеспечения и баз данных;
-опубликование (фамилия, имя, отчество, форма обучения, основа обучения, номер группы, специальность, курс, данные приказов о движении контингента, сведения о текущей успеваемости, стипендиях и иных выплатах) в общедоступных источниках (сайтах, базах данных, справочниках, досках объявлений, приказах, распоряжениях, иных документах) при организации образовательной деятельности;
-содействие в осуществлении учебной, научной деятельности, обеспечение личной безопасности, учет результатов исполнения договорных обязательств, пользование предусмотренными законодательством Российской Федерации льготами.
Я проинформирован(а), что Университет вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронные базы данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные нормативными документами, а также локальными актами Университета.
Я проинформирован(а), что под обработкой персональных данных понимаются такие действия (операции) с персональными данными, совершаемые с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, как сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение и любые другие действия (операции) с персональными данными в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ, а конфиденциальность персональных данных соблюдается в рамках исполнения операторами требований законодательства Российской Федерации.
Я проинформирован(а), что вправе дать согласие Университету на обработку иных персональных данных, для обработки которых закон не требует получения письменного согласия, путем добровольной передачи таких данных Университету.
Я проинформирован(а) о том, что настоящее согласие может быть отозвано мной в письменной форме
в любое время, а также с возможными последствиями в случае моего отказа от согласия на обработку персональных данных.
Согласие на обработку персональных данных действительно в течение 75 лет в случае зачисления Субъекта или шести месяцев в случае незачисления Субъекта. Настоящее согласие действует со дня его подписания и до момента достижения целей обработки персональных данных или отзыва Субъектом согласия на обработку персональных данных в письменной форме.
	
(дата)	(подпись)                                                 (Ф.И.О.)
Согласие на обработку персональных данных,
разрешенных субъектом персональных данных для распространения

Я,	
(ФИО)
Паспорт          серия  номер   кем и когда выдан
		

код подразделения, зарегистрированный(ая) по адресу
	

контактный телефон:E-mail / почтовый адрес: 
	
(далее – Субъект), в соответствии со статьей 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие ФГАОУ ВО «Тюменский государственный университет» (далее – Оператор, Университет), юридический адрес: 625003, Тюменская обл, Тюмень г, Володарского ул, дом № 6, ИНН 7202010861, ОГРН 1027200780749, на предоставление доступа неограниченному кругу лиц к моим персональным данным (фамилия, имя, отчество, номер страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, направление подготовки, результаты вступительных испытаний, информация об индивидуальных достижениях, форма обучения, основа обучения, номер группы, курс, данные приказов о движении контингента, сведения о текущей успеваемости, стипендиях и иных выплатах, сведения об оплате при условии поступления на обучение на договорной основе) в целях информационного обеспечения деятельности Университета посредством следующих информационных ресурсов:
· https://*.utmn.ru/*
· https://t.me/utmn_life
· https://vk.com/tyumen.university
· https://vk.com/abi_utmn
· https://vk.com/public165341809
· https://vk.com/aspirantura_utmn
· https://vk.com/xbioutmn
· https://ok.ru/tyumen.university72
*Категории и перечень персональных данных, для обработки которых я устанавливаю условия и запреты, а также перечень устанавливаемых условий и запретов: 



*Я устанавливаю следующие условия, при которых полученные персональные данные могут передаваться
Оператором только по его внутренней сети, обеспечивающей доступ к информации лишь для строго определенных сотрудников, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, либо без передачи полученных персональных данных:


Я проинформирован(а), что под обработкой персональных данных, разрешенных субъектом персональных
данных для распространения, понимаются действия, направленные на раскрытие персональных данных неопределенному кругу лиц в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ, а конфиденциальность персональных данных соблюдается в рамках исполнения операторами требований законодательства Российской Федерации.
Согласие на обработку персональных данных действительно в течение 75 лет в случае зачисления Субъекта или шести месяцев в случае незачисления Субъекта. Настоящее согласие действует со дня его подписания и до момента достижения целей обработки персональных данных или получения Оператором требования Субъекта персональных данных о прекращении распространения персональных данных в письменной форме.
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Согласие   на   обработку   персональных   данных     Я,     (ФИО)   Паспорт            серия    номер      кем   и   когда   выдан           код   подразделения ,   зарегистрированный(ая)   по   адресу         (далее   –   Субъект),   во   исполнение   требований   Федерального   закона   от   27   июля   2006   года   №   152 - ФЗ   «О   персональных   данных»,   согласен( - а)   на   обработку   предоставленных   мной   ФГАОУ   ВО   «Тюменский   государственный  университет» (далее  –   Университет), местонахождение в соответствии с Уставом  –   625003,   Тюменская обл, Тюмень г, Володарского ул, дом № 6, персональных данных (фамилия, имя,  отчество, прежние   фамилия, имя, отчество (при изменении), дата и причина их изменен ия, дата рождения,  место рождения,   паспортные данные или данные иного документа, удостоверяющего личность, пол,  номера личных телефонов,   адреса   электронной   почты,   сведения   о   гражданстве   (подданстве),   социальных   льготах,   адрес   места   регистрации,   места   жител ьства,   информация   об   идентификационном   номере   налогоплательщика,   информация   о   страховом   пенсионном   свидетельстве,   биометрические   персональные   данные,   сведения   об   образовании,   результаты   вступительных   испытаний,   сведения   о   текущей   успеваемости,   промежуточной   и   итоговой   аттестации, форме обучения, основе обучения, номере группы,  специальности/направлении подготовки, курсе,   данные   приказов   о   движении   контингента,   предоставлении   академического   отпуска,   отпуска   по   беременности   и родам, отпуска по ухо ду за  ребенком, переводе, мерах дисциплинарного взыскания, рейтинговые данные,   данные   о   стипендиях   и   иных   выплатах,   государственных,   общественных   наградах,   воинской   обязанности,   месте   работы,  трудовой   деятельности) Университетом в   следующих целях:   - поступление   на   обучение   по   образовательным   программам,   реализуемых   Университетом;   - заключение   и   исполнение   требований   Договора   об   оказании   платных   образовательных   услуг

1

;   - осуществление   проверки   информации   и   документов   об   образовании   и   (или)   квалификации,   представленной   мной   при   поступлении   на   обучение   по   образовательным   программам,   реализуемым   Университетом,   посредством   Федерального реестра   сведений о   документах об   образовании   и (или) о квалификации или направления запроса в образовательные организации и  учреждения,  выдавшие   соответствующий   документ;   - решение задач, связанных с обучением в Университете, путем передачи представителям  государственных   органов,   органов   местного   самоуправления,   военных   комиссариатов,   органов   социального   страхования,   кредитных   о рганизаций   в   пределах,   предусмотренных   законодательством   Российской   Федерации;   - автоматизация   образовательной   деятельности   путем   передачи   третьим   лицам,   которые   по   поручению   Оператора обрабатывают персональные данные (фамилия, имя, отчество, дата рождения,   пол, телефон,  адрес   электронной   почты,   дополнительные   контакты),   например,   но   не   ограничиваясь:   владельцам   платформ,   программного   обеспечения и баз данных;   - опубликование (фамилия, имя, отчество, форма обучения, основа обучения, номер группы,  специальность,   курс,   данные   приказов   о   движении   контингента,   сведения   о   текущей   успеваемости,   стипендиях   и   иных   выплатах) в общедоступных источниках (сайтах, базах данных, справочниках, досках  объявлений, приказах,   распоряжениях, иных документах) при орган изации образовательной  деятельности;   - содействие   в   осуществлении   учебной,   научной   деятельности,   обеспечение   личной   безопасности,   учет   результатов   исполнения   договорных   обязательств,   пользование   предусмотренными   законодательством   Российской   Федерации льгота ми.   Я   проинформирован(а),   что   Университет   вправе   обрабатывать   мои   персональные   данные   посредством   внесения их в электронные базы данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы,  предусмотренные   нормативными   документами, а   также локальными актами   Университета.   Я проинформирован(а), что под обработкой персональных данных понимаются такие действия 
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  Цель   включается,   если   заключается   Договор   об   оказании   платных   образовательных   услуг.  

